

Схвалено

Протокол методичної ради

Від 31.08.2022 №1

Погоджено

ЗДНВР М.С. С. Подерня

16 вересня 2022

ПЛАН

**професійного зростання
вчителя суспільних предметів
Біленського закладу загальної
середньої освіти
Володимирецької селищної ради
на 2022 – 2023 н. р.
Блищик Галини Адамівни**

№ п.п.	Питання самоосвіти	Форма реалізації	Термін виконання	Індикатор виконання
1.	Опрацювати методичні рекомендації щодо викладання суспільних предметів у 2022 – 2023 н. р.	Читання науково – методичної літератури	Серпень	Накопичувальна папка з пам'ятками та рекомендаціями
2.	. Опрацювати навчальні програми з історії, правознавства, громадянської освіти на 2022 – 2023 н. р.	Опрацювати навчальні програми з історії, правознавства, громадянської освіти	Серпень	Календарні плани
3.	Ознайомитися з критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів з історії, правознавства та громадянської освіти	Опрацювати критерії оцінювання та ознайомити з ними учнів і батьків	Вересень	Розмістити критерії оцінювання на сайті школи, вайбер - групах
4.	Опрацювання вимог щодо тематичного, семестрового і річного оцінювання навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах з суспільних предметів у 2022 – 2023 н. р.	Опрацювати вимоги щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах з суспільних предметів у 2022 – 2023 н. р.	Вересень	Застосовувати при оцінюванні навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах
5.	Організувати і спланувати роботу по підготовці учнів до ДПА,ЗНО	Спланувати додаткові заняття	Протягом року	Накопичувальна папка з матеріалами по підготовці до ДПА,

				ЗНО
6.	Працювати з навчально – методичними журналами, науково – методичною педагогічною літературою.	Виписка фахових видань	Протягом року	Створення бібліотеки вчителя суспільних предметів (наукова, методична, педагогічна л-ра). 3. Вивчення та впровадження на практиці нових методичних прийомів і методів навчання.
7.	Провести шкільну олімпіаду з історії і правознавства	Підготувати учнів до участі в шкільній олімпіаді	Вересень - листопад	Участь в олімпіадах
8.	Пройти курси підвищення кваліфікації при РОППО Проходження онлайн – курсів з вдосконалення навичок використання ІКТ під час дистанційного навчання	Курси	Згідно плану	Свідоцтво про підвищення кваліфікації Впровадження здобутих навичок в навчально – освітній процес
9.	Вивчення інформаційно комунікаційних технологій. Інноваційна діяльність, як важливий чинник підвищення професійної діяльності вчителя.	Освоєння нових комп'ютерних програм.	Жовтень	Використання комп'ютерних програм для створення мультимедійних опорних конспектів. Проведення уроків з використанням ІКТ.
10	Участь у публікаціях фахових журналах та вчительських інтернет виданнях	Публікації у фахових журналах та вчительських	Протягом року	Участь у публікаціях фахових журналах та вчительських

		інтернет виданнях		інтернет виданнях
11	Провести відкриті уроки	Конспекти відкритих уроків	Грудень – Лютий	Відкритий урок
12	Участь у педагогічних тренінгах, вебінарах з реалізації компетентнісного підходу до навчання.	Курси, вебінари	Протягом року	Сертифікати, свідоцтво про підвищення кваліфікації Впровадження здобутих навичок в навчально – освітній процес
13	Формування в учнів предметних компетентностей (хронологічної, просторової, інформаційної, логічної та аксіологічної). Реалізація ключових компетентностей і змістових ліній у процесі навчання і виховання учнів.	1.Опрацювати методичну літературу з даного питання. 2. Використання історичних компетентностей на уроках історії.	Протягом року	. Підготувати виступ на тему «Формування громадянської і соціальної компетентності та демократичних цінностей учнів на уроках історії».
14	Безпека життєдіяльності учнів, санітарно-гігієнічні вимоги під час облаштування освітнього середовища.	Дотримання вимог безпеки життєдіяльності учнів та санітарно – гігієнічних вимог під час облаштування освітнього простору..	січень – лютий	Проведення бесід, розмов, анкетування, рольових ігор.
15	Організувати участь дітей у Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лелека – 2023» для	Конкурс	Березень – Квітень	Диплом, сертифікат учасника

16	учнів 5 – 11 класів. Провести тиждень правознавства і тиждень історії	За складеним планом	Грудень Січень	Звіт тижнів у вигляді накопичувальної папки
17	Продовжити вивчення наукових ідей, найактуальніших педагогічних проблем у відповідності до науково – методичної проблеми школи «Формування ключових компетентностей учнів шляхом реалізації наскрізних змістових ліній в організації навчального середовища школи»	Обмін досвідом	Протягом року	Взаємовідвідування уроків
18	Дистанційне навчання як сучасна освітня технологія. Дистанційне навчання: сучасний погляд на переваги та проблеми.	Перегляд вебінарів, онлайн - конференцій	Протягом року	Використання дистанційного навчання у навчальному процесі
19	Створення професійного сайту.	Створення власного сайту	Протягом року	Розміщення власних напрацювань на сайті
20	Академічна доброчесність: проблеми реалізації та відповідальність.	Опрацювати ЗУ «Про освіту» ст. 42 «Академічна доброчесність»	Серпень	Дотримуватися принципів академічної доброчесності у навчальній діяльності.
21	Підвищення професійної майстерності під час проведення занять щодо системи	Пройти вебінари з даної проблеми	Протягом року	Впровадження в навчально – освітній процес

впровадження самооцінювання і взаємооцінювання, а також формувального оцінювання здобувачів освіти закладу			
--	--	--	--